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Comunicat de presă 

 

Marți, 8 iulie 2025, s-a desfășurat la Școala Gimnazială ,,Alexandru Ciucurencu”  

Tulcea, proba scrisă din cadrul examenului național pentru definitivare în învățământ, sesiunea 

2025. 

S-au înscris 60 de candidați, care au îndeplinit, cumulativ, următoarele condiții: 

 au efectuat un stagiu de predare în specialitate de cel puţin un an; 

 dețin calificativul „Bine” sau „Foarte bine” pentru anul şcolar în curs; 

 au avut cel puțin 8 media aritmetică a notelor obținute la cele două inspecții la clasă și la 

evaluarea portofoliului profesional, dar note nu mai mici de 7 la fiecare din probele respective. 

La examen s-au prezentat 53 de candidați, 7 cadre didactice au absentat și 2 s-au retras în timpul 

probei. 

Accesul candidaţilor s-a realizat în intervalul 7:30 - 8:00, pe baza unui act de identitate valabil 

(carte de identitate, carte de identitate provizorie sau buletin de identitate - ori, în lipsa acestuia, 

paşaportul în termen de valabilitate). 

Proba a început la ora 9:00 și a avut o durată de 4 ore.  

Elaborarea subiectelor pentru cele 19 discipline, elaborarea baremelor de evaluare și afișarea 

acestora, după susținerea probei scrise au fost asigurate de Centrul Național pentru Curriculum și 

Evaluare. După finalizarea probei scrise, subiectele și baremele de evaluare au fost afișate pe pagina 

web dedicată (ora 15:00) și la avizierul centrului de examen. 

Disciplinele de examen/specializările cu cel mai mare număr de candidați care au susținut 

proba scrisă sunt: învăţământ preşcolar în limba română (17), învăţământ primar în limba română (11 

candidați), matematică (6 de candidați).  

Toate spațiile alocate examenului (sălile în care s-a desfășurat proba scrisă, precum și sălile în 

care și-a desfășurat activitatea comisia de examen) au fost monitorizate audio-video. 

Lucrările scrise vor fi evaluate digitalizat în centre constituite la nivel național pe discipline. 

Primele rezultate vor fi afișate în data de 15 iulie, în centrul de examen și pe pagina de internet a 

examenului. 

Contestațiile se vor depune la centrul de examen în zilele de 15 iulie (până la ora 20:00) și 16 

iulie (până la ora 12:00). Contestațiile pot fi depuse și online la adresa de e-mail 

definitivattulcea@yahoo.com, prin afișarea la sediul centrului de examen, în ziua susținerii 

probei scrise. 

Rezultatele finale se vor afișa la centrul de examen și pe site-ul anterior menționat în data 

de 21 iulie. Acestea vor fi validate prin ordin de ministru în perioada 24 iulie – 14 august 2025. 
Media minimă de promovare a examenului este 8 (opt). Cadrele didactice care promovează 

examenul dobândesc dreptul de practică în învăţământul preuniversitar, acesta fiind obiectivul 

propriu-zis al examenului. Prin accesul la definitivarea în învățământ, cadrele didactice trec de etapa 

de debutant și pot intra pe o rută ascendentă de profesionalizare. 

Examenul naţional pentru definitivare în învăţământ poate fi susținut fără taxă de cel mult 3 ori. 
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